[image: meb gif amblem ile ilgili görsel sonucu] (
FEN BİLİMLERİ DERSİ 
8
. SINIF 
2. DÖNEM 1
. YAZILI
YOKLAMA SINAVI
) (
2021-2022
 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI
.......................................
ORTAOKULU
)	


	
[image: ] (
5.
)[image: ] (
1
.
)









[image: ]






[image: ]
[image: ]







 (
2.
)
[image: ]








 (
3.
)[image: ]




[image: ]








 (
4.
)[image: ]







[image: 5.jpg]




[image: ]


 (
6.
)[image: ]


 (
7.
)[image: ]





 (
8.
)[image: ]
[image: ]
[image: ]








 (
9
.
)[image: ]














 (
10
.
)[image: ]














 (
11.
)[image: ]







 (
12.
)[image: ]

[image: ]







[image: ]











 (
13.
)[image: ]





















 (
14.
)[image: ]














[image: ] (
15.
)
[image: ]

[image: ]










 (
16.
)[image: ]























 (
17
.
)
[image: ]

[image: ]





[image: ]








[image: ] (
18.
)
[image: ]





[image: ]














 (
19.
)[image: ]




[image: ]





 (
20.
)[image: ]
[image: ][image: ]


[image: 20.jpg]






*** Lütfen cevaplarınızı buraya kodlayınız!
[image: zip-grade-form-20-soru]









 (
ADI:
SOYADI:
SINIFI:
NO:
Sınav süresi bir ders saatidir.                  
Fen Bilimleri 
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Asagpdaki periyodik sistemde bazi elementler
verilmistir.

X

Buna gore bu elementlerle ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanhistir?

A) X ve T aymi gruptadir.
B) Tve Y aym periyottadir.
C) Atom numarast en kiigiik olan Z elementidir.

D) Atom numaras1 en biiyik olan Y elementidir.
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Periyodik tabloda yatay siralara ..

dikey (diisey) siralara ise ......... A%......... ad1 verilir.

Yukarida yer alan % ve A sembollerinin yerine
sirasiyla asagidakilerden hangisi getirilmelidir?

A) Periyot - Satir B) Grup - Sittun
C) Periyot- Grup D) Grup - Periyot
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Fiziksel degisim sonucu maddenin
tanecik yapis1 degismez.

Berke

Kimyasal degisim sonucu maddenin
kimligi degisir.

Beren

Berke ve Beren'in ifadeleri ile ilgili agagidaki-
lerden hangisi séylenebilir?

A) Her ikisinin ifadesi de yanhstir.
B) Her ikisinin ifadesi de dogrudur.
C) Yalniz Beren'in ifadesi dogrudur.

D) Yalmz Berke'nin ifadesi dogrudur.
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Maddenin tanecik yapis: degismeden sadece gorii-
niimiinde meydana gelen degisime ....
degisim denir.

Yukarida bos birakilan yere asagidaki ifadeler-
den hangisi gelmelidir?
A) Sayisal B) Yapisal

C) Fiziksel D) Kimyasal





image8.jpeg
Bir kimyasal tepkimede asagidakilerden hangi-
si kesinlikle degismez?

A) Molekil sayist B) Toplam kiitle
C) Madde say1si (cesidi) D) Maddenin kimligi
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L. Tatlar1 genellikle acidir.

IL. Ele kayganlik hissi verirler.

IIL pH degerleri 7'den kii¢iiktiir.

IV. Turnusol kagidinin rengini kirmiziya gevirir.

Yukarida verilen 6zelliklerden hangileri asitlere
aittir?

A)lvell B)IlvelV
C)Ivelll D) Il ve IV
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Asagida bir pH skalast ve bazi maddeler
verilmistir.

Notr
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 13 14

A B C D

Buna gore A, B, C ve D maddeleriyle ilgili;

I. A, B ve C asit, D ise bazdir.

IL. B, A'ya goére daha zayif bir asittir.

IIL. C, D'ye gére daha kuvvetli bir bazdir.

IV. A ve D tepkimeye girerek tuz olugturabilir.
ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A) Yalmz 11 B) Ivelll

C)llvelV D) Hepsi
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Bir gram maddenin sicakhigini 1 °C artirmak icin
gerekli olan 1s1 enerjisine ...
Tirz: ..ile gosterilir. Kullanilan birimlerinden
.. diir.

. ad1 veri-

biri ise ...

Yukaridaki paragrafta yer alan bosluklar anlaml bir
sekilde doldurulacaktir.

Bu bogluklara sirasi ile asagidaki ifadelerden
hangileri yazilmahdir?

A) Ozkiitle - ¢ - ] /g °C
B) Oz 151 - ¢ - Cal/g°C
€) Ozkiitle - 6 - J/g°C
D) Oz1s1 - 6 - Cal/g°C
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Baslangi¢ sicakliklar1 ile kiitleleri ayni su ve
zeytinyag) 6zdes isiticilar ile ayni siire 1sitilmis ve her
ikisinin de sicaklik artisi hesaplanmigtir. (Suyun 6z
1s1s1n1n zeytinyaginin 6z 1sisindan daha fazla oldugu
bilinmektedir.)

Bu deney igin “Oz 151 arttikca daha az sicaklik artigt
gerceklesir.” seklinde bir hipotez olusturulduguna
gorebu deneyde bagimh ve bagimsiz degiskenler
segeneklerden hangisinde dogru olarak verilmis-
tir?

Bagimh Degisken ~ Bagimsiz Degisken

A) Isitilma siiresi Oz 151 miktar1
B) Oz 151 miktar1 Isiticinin cinsi
C)  Sicaklik artig miktar: Oz 151 miktar

D) Sicaklik artis miktar1  Baglangig sicakliklar:
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Basit makinelerle ilgili verilen bilgilerden han-
gisi yanlistir?

A) Basit makineler enerjiden kazang saglar.
B) Hicbir basit makine isten kazang saglamaz.

C) Basit makinelerin en énemli avantaji is yapma
kolayhig saglamasidir.

D) Bir basit makine sadece kuvvet ya da sadece yol-
dan kazang saglayabilir.
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Asagida P cismi ve agirliklar: 6nemsiz iki makara
sistemi verilmistir.

F=?
Fi=?

Buna goére yukaridaki sistemlerle ilgili
asagidakilerden hangisi séylenemez?

A) Fi ile F2 kuvvetleri birbirine esittir.
B) F1 kuvveti ile P yiikii birbirine esittir.
C) F2kuvveti, P yiikiiniin yaris1 kadardir.

D) 1. makara sabit, 2. makara ise hareketli makaradur.
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P

Yukarida bir kaldira¢ g¢esidi verilmistir. Buna
gore;

L. Isten kazang saglar.

1. Kuvvetten kazang vardir.

I1I. Yoldan kay1p vardir.

[V. Cimbizda kullanilan kaldirag tipidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Ivell B) Il ve Il
C) ve IV D) L, Il veIll
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Yukarida agirhig1 6nemsiz ve esit bélmeli ¢ubuk ile
kurulmus kaldirag sistemi dengededir. Buna gore F
kuvveti P yiikiiniin kag¢ katidir?

A)1 B)2 03 D)4
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Yukaridaki kaldirag sisteminde yer alan ¢ubuk ho-

mojen ve agirlig 6nemsizdir.
20N 10N i
A |

Buna gére bu gekliyle sistem dengede olduguna

gore "?" ile gosterilen cisim ka¢ N'dur?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20
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Bir eksen etrafinda donebilen silindir seklindeki,
lizerinde girinti ctkinti bulunan yapilara disli ¢arklar

ey

Buna gore disli carklarla ilgili verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?

A) Birbirine perginlenmis, ayn1 merkezli dislilerin
doénme yonleri aymdir.

B) Birbirlerine temas halinde olan, farkli merkezli
diglilerin dénme yénleri zittir.

C) Ayn1 yonlii bagh disliler ayn1 y6ne dogru donerler.

D) Birbirine perginlenmis, ayn1 merkezli dislilerin
doénme yonleri zittir.
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Asagidaki sekilde 3r ve r yar1 capll kasnaklar
verilmistir.

Buna gore asagida verilen yargilardan hangisi
dogrudur?

A) Dénme y6nleri ve tur sayilar: aynidir.
B) Dénme yénleri ve tur sayilar: farkhidir.
C) Dénme yonleri ayny, tur sayilar: farkhdir.

D) Dénme yonleri farkl, tur sayilar: aymdir.
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Asagida, figilar1 yukari tagiyan iki is¢i verilmistir.

Buna gore bu isgiler ve yaptiklari is ile ilgili
verilen bilgilerden hangisi yanlistir?

A) 1. isci ficiy1 yukar: tasirken 2. is¢iye gore daha
fazla yol alir.

B) 1. is¢inin ficiy1 tagirken kullandig) sistem "Egik
diizlem"dir.

C) 1. ig¢i figiyr tasirken, 2. ig¢iye gére daha fazla
kuvvet harcar.

D) 2. isci figiy1 tagirken, 1. isciye gére daha fazla
kuvvet harcar.
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3cm

Yukarida verilen vida kendi ekseni etrafinda 7

tur déndiiriildiigiinde tahta zemine ka¢ cm
saplanir?

A) 10 B) 14 C) 18 D) 21
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Asagida baz1 basit makineler verilmistir. Buna
goreverilen basit makinelerin hangisinde "¢ikrik
sistemi” yer almamaktadir?

A) \ B)
)
° e,
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Asagidaki grafikte bir kimyasal tepkimedeki mad-
delerin miktarlarmdaki degisim verilmistir.

Kitle

Zaman

Buna gore, bu tepkimenin dogru gosterimi sege-
neklerin hangisinde verilmistir?

A)x+z —>y B)Xx —» y+z

Qx+y —» z D)y —» x+z




